



కంటోన్మెంట్ వీజేపీ అభ్యర్థిగా వంశా తిలక్

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉపఎన్నికకు బీజేపీ తన అభ్యర్థిని ప్రకటించింది. టీఎన్ వంశా తిలక్ను పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తూ ఆ పార్టీ కేంద్ర కార్యవర్గం ఓ ప్రకటనను విడుదల చేసింది. వంశా తిలక్తోపాటు ఉత్తరప్రదేశ్లో జరుగుతున్న నాలుగు అసెంబ్లీ ఉపఎన్నికలకు కూడా అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. గత ఎన్నికల్లో కంటోన్మెంట్ నుంచి గెలుపొందిన బీఆర్ఎస్ ను ఓడిస్తే లాస్య నందిక రెండు నెలల క్రితం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో కంటోన్మెంట్లో ఉపఎన్నిక అనివార్యమయింది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా దివంగత లాస్య నందిక సోదరి నవదీపను పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఇప్పటికే ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది.

సన్ రైజింగ్

25 పరుగులతో బెంగళూరుపై విజయం

హెడ్ సెంచరి.. చెలరేగిన క్లాసెస్, సమర్థ దినేశ్ కార్తీక్ పోరాటం వర్షా

సన్రైజర్స్ ఆటతీరు చురుకైన స్ట్రైకర్లను పెద్ద పెద్ద లక్ష్యాలుగా నిలిపింది. బెంగళూరు టాప్ ఆర్డర్లో ఎంఐఎం కోగానే విద్వంసానికి పునాది పడింది... బ్యాటింగ్ తుఫాన్తో హైదరాబాద్ మ్యాచ్ గెలిచింది. సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ ఒక సీజన్లో తమ లక్ష్యాన్ని 2,000 ను చూపించింది. ముంబైపై 277 లక్ష్యాలు రోజుల వ్యవధిలోనే 287 పరుగుల అత్యధిక స్కోరుతో హైదరాబాద్ జట్టు తిరగరాసింది. ఈ ఎండ్లో తట్టు తోలేని జనాలకు మెరుపుల పండగని చూపిన మ్యాచ్లో సన్రైజర్స్ 25 పరుగుల తేడాతో బెంగళూరుపై గెలిచింది. మొదట బ్యాటింగ్కు దిగిన హైదరాబాద్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల సప్టైంకి మునుపెన్నడూ చేయని 287 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. స్వీయం ఆఫ్ ద మ్యాచ్ ట్రవిస్ హెడ్ (41 బంతుల్లో 102; 9 ఫోర్లు, 8 సిక్స్లు) శతకం బాదగా... హెన్రీ వేల్స్ (31 బంతుల్లో 67; 2 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు) ఆకాశానికే చుట్టూ పడేలా సిక్స్లు కొట్టాడు. అనంతరం రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల సప్టైంకి 262 పరుగులు చేసింది. దినేశ్ కార్తీక్ (35 బంతుల్లో 83; 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు) దంచేశాడు చివరి వరకు పోరాడగా... డుస్సేసేన్ (28 బంతుల్లో 62; 7 ఫోర్లు, 4 సిక్స్లు) మెలిపించాడు.

దంచుడే... దంచుడే!
రెండో ఓవర్ నుంచే హెడ్ బిరుగం మొదలైంది. టాప్ ఓవర్లో 4, 6 తొట్టగా, ఫార్వూనిన బంతి ఓవర్లో రెండు సిక్స్లతో పాటు ఓ బౌండరీ బాదాడు. దీన్ని యేకీ తదుపరి ఓవర్లోనూ లీట్ చేయడంతో 20 బంతుల్లో హెడ్ ఫిఫ్టీ పూర్ణం, పవర్ప్లే స్కోరు 76/0. జాక్స్ ఏడో ఓవర్ వేస్తే హెడ్ పరుగు 4, 6, 6 బాడేశాడు. తర్వాత అభిషేక్ సిక్సర్తో 7.1 బింద్లోనే సన్రైజర్స్ వందను దాటేసింది. తర్వాతి ఓవర్లో అభిషేక్ (22 బంతుల్లో 34; 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు)ను టాప్ ఓవర్లో అవుట్ చేసి 108 పరుగుల ఓపింగ్ జోడీని విడగొట్టాడు. క్లాసెస్ క్రీజులోకి రాగా... వైశాక్ 12వ ఓవర్లో మూడు ఫోర్లతో హెడ్ 39 బంతుల్లో శతకం పూర్తి చేసుకొని కాసేపటికే అవుట్య్యాడు.

ఇక క్లాసెస్ వంతు!
అప్పటిదాకా అడపాదడపా ఫాట్లతో 21 పరుగులు చేసిన క్లాసెస్ బాడే బాధ్యత తను తీసుకున్నాడు. లోపూర్ 9 బంతులలో ఓవర్లోని ముఖ్య ఫగర్ సమీపంలోని జీలం నదిలో పడవ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. మంగళవారం ఉదయంలో జీలం నదిలో పడవ బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో నలుగురు మృతి చెందగా, ముగ్గురు గాయపడ్డారు. గాయపడిన వారిని స్థానిక శ్రీమ హారాజా హాస్పిటల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. సమాచారం అందుకున్న రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఘటనా స్థలంలో సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. ప్రమాదం జరిగిన పడవలో ఎక్కువ మంది సూపర్ విద్యార్థులు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. గత రెండు రోజులుగా ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా నదిలో ప్రవాహం అధికంగా ఉండడంతో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

లేసిన 14వ ఓవర్లో రెండు భారీ సిక్స్లు కొట్టాడు. తదుపరి వైశాక్ బౌలింగ్లో ఫోర్, సిక్స్ కొట్టి 23 బంతుల్లో ఫిఫ్టీ సాధించాడు. టాప్ ఓవర్లో ఫార్వూనినల పరుగుల ఓవర్లలో ఒక్కో సిక్స్ తో విరుచుకుపడిన క్లాసెస్కు ఫార్వూనిన చెక్ పెట్టాడు. క్రీజులో ఉన్న మార్కెటర్లు (17 బంతుల్లో 32 నాటాట్, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు)కు అప్పడే వచ్చిన సమర్థ (10 బంతుల్లో 37 నాటాట్, 4 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు) తోడయ్యాడు. వచ్చి రాగానే టాప్ ఓవర్లో తుఫాన్ వచ్చిన క్రీజులో టాప్ వేసిన 19వ ఓవర్లో ఆడిన బంతులకు 4, 4, 6, 6, 4లుగా బాదాడు. ఆఖరి ఓవర్లో మార్కెటర్లు 4, 6 తొడితే సమర్థ మరో సిక్సర్ బాదాడు. 19వ ఓవర్లో 25, 20వ ఓవర్లో 21 పరుగులు హైదరాబాద్ గెలుపులో కీలకమయ్యాయి.

బెంగళూరు తగ్గలేదు!
ఎంతోమంది ఎంతకీ కరగని లక్ష్యమని బెంగళూరు బెదిరి పోలేదు. ఆఖరి దాకా తగ్గలే లే అన్నట్లుగా సన్రైజర్స్ ఫీల్డ్లను చెమటలు పట్టించింది. ఓపెనర్లు తోట్లా (20 బంతుల్లో 42; 6 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు), డుస్సేసేన్ తొండం తల్లూరికి దీట్లిన ఆరంభం ఇచ్చారు. ఇద్దరు ఓవర్లో చెరో బౌండరీతో ఇన్ఫర్మేషన్ క్రీజును చుట్టారు. తర్వాత ఓవర్లో సన్రైజర్స్ అవుట్ చేసి 6 పరుగులే ఇవ్వడం సన్రైజర్స్ గట్టిపర్చింది. లేదంటే పరిస్థితి కలిచితంగా మరోలా ఉండేది!



ఓవర్లకు సిక్స్లు, ఫోర్లతో వేగాన్ని పెంచారు. భువీ నాలుగో ఓవర్లో ఇద్దరు చెరో 2 బౌండరీలతో 3.5 ఓవర్లోనే బెంగళూరు 50 దాటింది. నటరాజన్, కమిస్ ఓవర్లలో అవలగా ఫోర్లు, సిక్స్లు బాదడంతో పవర్ప్లేలో జట్టు 78/0 స్కోరు చేసింది. తొట్టిన మార్కెట్ బాల్స్ చేయడంతో తొలిదెట్లు తగిలింది. మరోవైపు డుస్సేసేన్ 24 బంతుల్లో అర్ధసెంచరి సాధించాడు. కానీ విల్సన్ (7) నాన్ స్ట్రయిక్ ఎండలో మరద్యమైనా త్వరనాటాడం, పటిదార్ (9) తో పాటు డుస్సేసేన్ స్వల్పవ్యవధిలో పెవియన్ చేరడం జట్టును వెనుకబడేలా చేసింది. అయితే పదో ఓవర్లో క్రీజులోకి వచ్చిన దినేశ్ కార్తీక్ ఫాట్లతో విరుచుకు పడడంతో భారీ స్కోరు కాస్తా దిగి వస్తుండడంతో హైదరాబాద్ శిబిరం కాస్తా ఇబ్బంది పడింది. 23 బంతుల్లో కార్తీక్ ఫిఫ్టీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. అయితే 12 బంతుల్లో 58 పరుగుల సమీకరణం కష్టసాధ్యం కావడంతో పాటు 19వ ఓవర్లో 6, 4 తొట్టిన కార్తీక్ను నటరాజన్ అవుట్ చేయడంతో పరాజయం ఖాయమైంది. 11, 12 ఓవర్లలో వరుసగా 5, 8 పరుగులే రావడం... 15వ ఓవర్లో కమిస్... హెడ్ మహిపాల్ (11 బంతుల్లో 19; 2 సిక్స్లు)ను అవుట్ చేసి 6 పరుగులే ఇవ్వడం సన్రైజర్స్ గట్టిపర్చింది. లేదంటే పరిస్థితి కలిచితంగా మరోలా ఉండేది!

287
విపీఎల్లో ఒక టీమ్ సాధించిన అత్యధిక స్కోరు. ఇదే సీజన్లో తాము చేసిన 277 స్కోరును సన్రైజర్స్ సవరించింది. ఓపెనర్లుగా టీ20లో ఇది రెండో అత్యధిక స్కోరు. ఆసియా క్రీడల్లో మంగళియాపై నేపాల్ 314 పరుగులు చేసింది.

22
సన్రైజర్స్ సిక్సర్లు. గతంలో బెంగళూరు కొట్టిన 21 సిక్సర్ల రికార్డు బద్దలైంది.

04
హెడ్ చేసిన సెంచరి (39 బంతుల్లో) విపీఎల్లో నాలుగో వేగవంతమైంది. గేట్ (30), యాసుష్ పరాన్ (37), మల్లర్ (38) ముందున్నారు. సన్రైజర్స్ తరఫున గతంలో వార్వర్ 43 బంతుల్లో సెంచరి చేశాడు.

విపీఎల్లో నేడు
క్రికెట్ X రాజస్థాన్ వేదిక: క్రీకెట్ జియో సినిమా యాపిల్ ప్రత్యక్ష ప్రసారం
రాత్రి 7:30 గంటల నుంచి స్టార్ స్పోర్ట్స్ జియో సినిమా యాపిల్ ప్రత్యక్ష ప్రసారం



ఎన్నికల ప్రచారంలో కీలక నేతల భార్యలు

విపీ ఎన్నికల్లో ఆయా పార్టీల కీలక నేతలను గెలిపించుకునేందుకు వారి భార్యలు రంగంలోకి దిగారు. సీఎం జగన్ తరఫున ఆయన సతీమణి వైఎస్ భారతి ప్రతిపక్షంలో ప్రచారం చేస్తున్నారు. అలాగే చంద్రబాబు భార్య భువనేశ్వరి కుస్తూరి ప్రత్యక్ష ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారు. నారా లోకేష్ భార్య నారా లూకమణి కూడా మంగళియాపల్లో పర్యటిస్తోంది. అలాగే హిందూపురంలో బాలయ్యను గెలిపించుకునేందుకు ఆయన భార్య వసుంధర తన వంతు సాయం అందిస్తోంది.



250 మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా

విపీఎల్ పలుచోట్ల వాలంటీర్లు వరుసగా రాజీనామా చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. తాజాగా విశాఖ జిల్లా పాడేరులో 250 మంది వాలంటీర్లు రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు రాజీనామా పత్రాలను అధికారులకు అందజేశారు.



హైదరాబాద్లో మధ్యాహ్నం సగం సిటీ బస్సులకు విశ్రాంతి

ఎండ బాగా ఉంది. ద్వీచక్రవాహనంలో ఏం వెళ్తాం.. బస్సులో వెళ్తామని సగం బస్సులు అనుకుంటే.. ఎండలో మండిపోవాల్సిందే. మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ సిటీ బస్సులను తగ్గిస్తున్నామని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఆర్టీసీ జోన్ ఈడీ వెంకటేశ్వర్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎండలు మందతున్న వేళ ప్రయాణికులు అంతంతమాత్రమే ఉంటున్నారని.. బస్సులను ఖాళీగా తిప్పే లేక ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకున్నామని టీఎన్ఆర్ఐని వివరణ ఇచ్చింది. ఎండలు బాగా ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని.. మధ్యాహ్నం వేళ తప్పనిసరి కాకపోతే బయటకు రావద్దని జిహాచ్ఎంసీ ప్రకటించిన విషయాన్ని కూడా ఈ సందర్భంగా జోడించింది. మరోవైపు మంగళవారం నుంచి ఉదయం 5 నుంచి అర్ధరాత్రి 12 గంటల వరకూ సిటీ బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయని ప్రకటించింది.



జీలం నదిలో పడవ బోల్తా.. నలుగురి మృతి

జమ్మి కశ్మీర్లోని ముఖ్య ఫగర్ సమీపంలోని జీలం నదిలో పడవ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. మంగళవారం ఉదయంలో జీలం నదిలో పడవ బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో నలుగురు మృతి చెందగా, ముగ్గురు గాయపడ్డారు. గాయపడిన వారిని స్థానిక శ్రీమ హారాజా హాస్పిటల్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. సమాచారం అందుకున్న రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఘటనా స్థలంలో సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. ప్రమాదం జరిగిన పడవలో ఎక్కువ మంది సూపర్ విద్యార్థులు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. గత రెండు రోజులుగా ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా నదిలో ప్రవాహం అధికంగా ఉండడంతో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.



ధరలు తగ్గించిన ఓటో

ఎంట్రీ లెవల్ న్యూటర్ ఎస్ 1 ఎక్స్ మాడల్ ధరను రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు తగ్గించింది ఓటో ఎలక్ట్రిక్. ఫిబ్రవరిలో ఎస్ 1 ఎక్స్ మాడల్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన సంస్థ. కేవలం రెండు నెలల్లోనే ధరలు తగ్గిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ సూత్రం ధరలు వెంటనే అమలులోకి రానున్నట్లు కంపెనీ ధర్మాలు వెల్లడించాయి. దీంతో 4 లీటర్ల వ్యాప్తి కలిగిన మాడల్ ధర రూ.1,09,999 నుంచి రూ.99,999 కి దిగిపోయింది. 3 లీటర్ల వ్యాప్తి కలిగిన మాడల్ ధర కూడా రూ.89,999 నుంచి రూ.84,999 కి, 2 లీటర్ల వ్యాప్తి కలిగిన మాడల్ ధర రూ.79,999 నుంచి రూ.69,999 కి దిగిపోయింది.



తల్లివర్ 171 లో శ్యామి హాసన్

కోలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం టీజ్ జూబిలీ తో వెల్లయాన్ మూవీ చేస్తున్నారు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మితం అవుతున్న ఈ మూవీకి అనిరుద్ సంగీతం అందిస్తుండగా కీలక పాత్రల్లో మంజు వారియర్, అమితాబ్ బచ్చన్, ఫహాద్ ఫాసిల్, రానా దగ్గుబాటి, రితికా సింగ్ తదితరులు నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీని అక్టోబర్ లో ఆడియన్స్ ముందుకి తీసుకురానున్నారు. ఇక దీని అనంతరం లోకేష్ కనకరాజ్ తో తన కెరీర్ 171వ మూవీ చేయనున్నారని రజనీకాంత్. ఈ మూవీ యొక్క టైటిల్ ని ఏప్రిల్ 22న రివీల్ చేయనున్నారు. అనిరుద్ సంగీతం అందించనున్న ఈ మూవీలో టూలింపెన్ట్ నటి శ్యామి హాసన్ హీరోయిన్ గా నటించనున్నారని లైట్స్ కోలీవుడ్ బజ్. కాగా ఈ మూవీ రజనీకాంత్ మాస్టర్ లోకేష్ మార్క్ యాక్టర్ తో సాగే ఎంటర్టెనర్ అని తెలుస్తోంది. త్వరలో ఈ క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ గురించిన మరిన్ని వివరాలు వెల్లడి కానున్నాయి.





రణవీర సింగ్ తో స్క్రీన్ సుషీర్ చేసుకున్న సమంత!

ఇండియన్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంత తదుపరి ఇండియన్ వెర్షన్ సిటాడెల్ లో కనిపించనుంది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో కోసం ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన వెబ్ సిరీస్ లో, ఆమె బాలీవుడ్ హీరో వరుణ్ ధావన్ తో కలిసి నటించింది. ప్రస్తుతానికి, సమంత ఏ చిత్ర పరిశ్రమలో కొత్త ప్రాజెక్టులకు సంబంధించినట్లు తెలియదు. కానీ ఆశ్చర్యకరమైన విషయం ఏమిటంటే, ఆమె బాలీవుడ్ నటుడు రణవీర సింగ్ తో జతకట్టింది. పుణ్ణి డెలివరీ ఫ్యాట్ ఫారమ్ జొమాట్ యొక్క కొత్త ప్రకటనలో వారు కలిసి కనిపించారు. భారత క్రికెట్ పుజారా కూడా వారితో చేరారు. దీనికి సంబంధించిన ప్రామోషు ఇప్పుడు సోషల్ మీడియా లో వైరల్ గా మారాయి. సమంత తిరిగి వర్క లోకి రావడం పట్ల ఆమె అభిమానులు సంతోషిస్తున్నప్పటికీ, చాలా మంది ఆమె పెద్ద తెరపైకి రావాలని కోరుకుంటున్నారు. రణవీర సింగ్ తదుపరి సింగం ఎన్టీ మరయు డాన్ 3 చిత్రాల్లో కనిపించనున్నారు.

SAMANTHA



ఉప్పొంగిన గోదారోళ్ల అభిమానం

గోదావరి జిల్లాలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మమతా సిద్ధం బస్సు యాత్ర కోసం అభిమానులు బారులు తీరారు. సీఎం జగన్ కోసం మేము సిద్ధం అంటూ సీరాజునం పలుకుతున్నారు. భారీ సంఖ్యలో వచ్చిన వైఎస్ జగన్ సీట్ అభిమానులు, ప్రజలకు అభివాదం చేసుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ముందుకు సాగుతున్నారు. నిడమర్రులో కొట్టుకుపోయిన కట్టుకథలు గోదావరి పోలికలు... అవును అభిమానం సంద్రం ఉరకలేసింది. మమతా సిద్ధం పేరిట ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న బస్సు యాత్ర నిడమర్రు, గణపవరం మీదుగా వస్తున్నప్పుడు జనసంద్రం కనిపించింది. నిడమర్రులో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని చుట్టుముట్టే ప్రజలన్నీ కదిలిపోయాయి. బస్సు యాత్రకు సాంతం... అడుగుడునూ అక్కచెల్లెమ్మల సీరాజునాలు పట్టారు. మమతా సిద్ధం మంటూ వెంట నడిచారు. తన కోసం వేచి చూస్తున్న అక్కచెల్లెమ్మలను, అవ్వతా తలను బస్సు దిగి స్వయంగా పలకరించారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్. ఈ బస్సు యాత్ర ప్రతిపక్షాల కట్టుకథలను ఒక ధాటిగా కొట్టివేసినట్లుంది. ఇన్సైడ్ గోదావరిలో మా గాలి వీసీ అవకాశం ఉందంటూ చెప్పకొచ్చిన మాటలన్నీ బ్రహ్మ లేనని బయట పడ్డాయి. గోదావరి



ప్రేమ... చల్లగా ఫ్యాన్ గాలిలా వీస్తోందని పక్కాగా తెలిసిపోయింది. గణపవరంలో జనజాతర సీఎం వైఎస్ జగన్ బస్సు యాత్రకు సంఘీ సాంతం... అడుగుడునూ అక్కచెల్లెమ్మల సీరాజునాలు పట్టారు. మమతా సిద్ధం మంటూ వెంట నడిచారు. తన కోసం వేచి చూస్తున్న అక్కచెల్లెమ్మలను, అవ్వతా తలను బస్సు దిగి స్వయంగా పలకరించారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్. ఈ బస్సు యాత్ర ప్రతిపక్షాల కట్టుకథలను ఒక ధాటిగా కొట్టివేసినట్లుంది. ఇన్సైడ్ గోదావరిలో మా గాలి వీసీ అవకాశం ఉందంటూ చెప్పకొచ్చిన మాటలన్నీ బ్రహ్మ లేనని బయట పడ్డాయి. గోదావరి



సాయంత్రం 3.30 గంటలకు ఇక్కడ బహిరంగ సభ జరగనుంది. ఈ సభకు వచ్చే జనమే గోదావరి ప్రేమకు నిదర్శన మంటున్నారని వైఎస్ జగన్ నాయకులు.

నవ్వులోనే సాక్ మార్కెట్



సాక్ మార్కెట్ సూచీలు మంగళవారం సవ్వలతో ప్రారంభమయ్యాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో ప్రతికూల సంతకాలు భారత్ పై ప్రభావం చూపుతున్నాయి. ఉదయం 9:27 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 335 పాయింట్లు నష్టపోయి 73,063 వద్ద ట్రేడ్ అవుతోంది. నిఫ్టీ 86 పాయింట్లు కుంగి 22,186 వద్ద సాగుతోంది. డాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ.83.52 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సెక్స్-30 సూచీలో ఎం అండ్ ఎం, టైటన్, నెస్లె ఇండియా, మారుతీ, భారతీ ఎయిర్ బీల్ షేర్లు లాభాల్లో ఉన్నాయి. బిజినెస్ డెవలప్ మెంట్, ఇండస్ ఇండ్రీ బ్యాంక్, ఎన్టీపీసీ, ఇన్ఫోసిస్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, బిజినెస్ ఫిన్ సర్వీస్, టెక్ మహింద్రా, యాక్సిస్ బ్యాంక్, హెచ్ఎస్ఎల్ బిక్, ఐసీఐసిఐ బ్యాంక్, అట్రా టెక్ నిమెంట్, టీసీఎస్ షేర్లు అత్యధికంగా నష్టపోతున్న జాబితాలో ఉన్నాయి.

ఎక్స్ న్యూ యూజర్లకు మస్కీ షాక్

సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ యూజర్లకు ఎలాంటి మస్కీ మరోసారి షాక్ వస్తున్నారని. కొత్తగా ఎక్స్ అకౌంట్ తీసుకునేవారు డబ్బు చెల్లించాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. కొత్త యూజర్లు ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేయాలన్నా, ట్వీట్లకు లైక్ చేయడం తోపాటు లిఫ్ట్ ఇవ్వాలన్నా బిల్లింగ్ బిల్లు మార్చి చేయడానికి కూడా చార్జ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఎక్స్ కి సంబంధించి రోజువారీ వార్తలను అందించే ఎక్స్ న్యూస్ ఈ మేరకు వెల్లడించింది. కొత్త వినియోగదారులు నామమాత్రపు వార్షిక రుసుమును చెల్లించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొంది. ఈ విధానంలో ఇప్పటికే న్యూజిలాండ్, ఫిలిప్పీన్స్ లో అమలులో ఉందని తెలిపింది. దీనిద్వారా స్టామ్ ను తగ్గించడంతోపాటు వినియోగదారులకు మెరుగైన అనుభవాన్ని అందించడంలో సహాయపడుతుందని చెప్పింది. కాగా, ఈ ట్వీట్ పై మస్కీ స్పందిస్తూ.. దురదృష్టవశాత్తూ, కొత్త యూజర్లు రైటింగ్ యాక్సెస్ కోసం చిన్న మొత్తంలో రుసుము చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. బాటో దాడిని అరికట్టడానికి ఇదే ఏకైక మార్గమన్నారు.



ఇంగ్లండ్ స్పిన్ దిగ్గజం డెవిడ్ అండర్ వుడ్ ఇకలేరు

ఇంగ్లండ్ స్పిన్ దిగ్గజం డెవిడ్ అండర్ వుడ్ (78) కన్నుమూశారు. దీర్ఘ కాలిక అనారోగ్య సమస్యల తర్వాత డెవిడ్ తుదిశ్వాస విడిచాడని తెలుస్తుంది. 1966-82 మధ్య ఇంగ్లండ్ తరఫున 86 టెస్ట్ మ్యాచ్ 297 వికెట్లు పడగొట్టిన డెవిడ్. ఆ జట్టు తరఫున నెటివ్ అత్యధిక వికెట్లు పడగొట్టిన స్పిన్ బౌలర్ గా చలామణి అవుతున్నాడు. అలాగే డెవిడ్ ఇంగ్లండ్ తరఫున ఆరో అత్యధిక వికెట్ టెస్ట్ బౌలర్ గా సాధించాడు. కౌంటీలో కెంట్ కు సుదీర్ఘకాలం పాటు (1963-87) ప్రాథమికంగా వహించిన డెవిడ్. ఆ జట్టు తరఫున 900 కు పైగా మ్యాచ్ లు ఆడి 2523 వికెట్లు పడగొట్టాడు. 17 ఏళ్ల వయసులోనే కెంట్ కు ఆడటం మొదలు పెట్టిన డెవిడ్.. 25 ఏళ్ల వయసులోనే 1000 ఫస్ట్ క్లాస్ వికెట్లు పడగొట్టి లెగ్ బ్రేకర్ అయ్యాడు. డెవిడ్ కెంట్ తరఫున టి.సి.సి.లో 100 కు పైగా వికెట్లు పడగొట్టాడు. 10 సార్లు సాధించాడు. 1966 సీజన్ లో డెవిడ్ ఏకంగా 157 వికెట్లు పడగొట్టాడు. డెవిడ్ 1966, 1967, 1978, 1979 సంవత్సరాల్లో ఇంగ్లండ్ లీడింగ్ బౌలర్ గా సాధించాడు. డెవిడ్ 1969 సెప్టెంబర్ నుంచి 1973 ఆగస్ట్ వరకు ఐసీసీ టెస్ట్ బౌలర్స్ ర్యాంకింగ్ లో నంబర్ వన్ గా చలామణి అయ్యాడు. ఇంగ్లండ్ జాతీయ జట్టుకు వన్ టెస్ట్ సైతం ప్రాతినిధ్యం వహించిన డెవిడ్. ఈ ఫాల్ గుట్ లో 26 మ్యాచ్ లు ఆడి 32 వికెట్లు పడగొట్టాడు. డెవిడ్ 1975 వన్ టెస్ట్ కెంట్ లోనూ ఇంగ్లండ్ కు ఆడాడు. వికెట్లు పడగొట్టడమే కాకుండా ఎన్నో అవార్డులు అందుకున్న డెవిడ్. 2009లో ఐసీసీ హాల్ ఆఫ్ ఫేమర్ గా ఎంపికయ్యాడు. డెవిడ్ 2006లో కెంట్ క్రికెట్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా.. 2008లో ఎన్సీసీ అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరించారు. డెవిడ్ మరణం కెంట్ క్రికెట్ కు టుంబియానికీ తీరని లోటు అని క్లబ్ ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు సునీల్ ఫిలిప్ సంతాప ప్రకటన విడుదల చేశారు.



సెల్ఫీ తీసుకుంటే జీఎన్టీ వేస్తారేమో?

తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ ఎన్టీవీ, ఇండియా కూటమి త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో గెలుపు సాధించడమే లక్ష్యంగా పోటీ పడుతున్నాయి. ఈ తరుణంలో డిఎంకే అధ్యక్షుడు, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ జీఎన్టీలో పేదల దోపిడీగా అభివృద్ధిని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హోటల్ నుంచి టూ వీల్ రివేర్ వరకు అన్నింటినూ జీఎన్టీలో ఒక మద్దతు తరగతి కుటుంబం ఎంజాయ్ చేయడానికి హోటల్ కి వెళితే బిల్లులో జీఎన్టీని చూసి 'గబ్బర్ సింగ్ టూట్' అని బాధపడుతున్నారు. భవిష్యత్తులో సెల్ఫీ తీసుకున్నా జీఎన్టీ పడుతుందా? అని తన ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా ప్రశ్నించారు. 1.45 లక్షల కోట్ల డౌన్ లోడ్ పన్ను మాఫీ బీజేపీ పేదల పట్ల కరుణ చూపలేదా? మొత్తం జీఎన్టీలో 64 శాతం అట్టడుగు వర్గాల నుంచి సమకూరుతోంది. 33 శాతం మధ్యతరగతి ప్రజల నుంచి, కేవలం 3 శాతం సంపన్నుల నుంచి జీఎన్టీ సమకూరుతోందని ఎంకే స్టాలిన్ అన్నారు. పేదలను దోపిడీ చేసే ఈ వ్యవస్థను మార్చాలంటే #Vote4INDIA! అంటూ ట్వీట్ చేశారు.



సల్మాన్ ఖాన్ ఇంటివద్ద కాల్పులు.. ఇద్దరు నిందితుల అరెస్ట్

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ నివాసం వద్ద కాల్పులు జరిపిన వారిని ముంబై పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఆదివారం ఉదయం ముంబైలోని నాందూర్ లో ఉన్న సల్మాన్ ఇంటి వద్ద బ్రెక్ ఇన్ వద్ద వ్యక్తులు గాల్గొకి కాల్పులు జరిపిన విషయం తెలిసింది. కాల్పుల అనంతరం ముంబై నుంచి పరాచైన వారిని గుజరాత్ లోని భుజ్ లో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితులను విక్రీ సాహెబ్ గుప్తా, సాగర్ శ్రీహాగేందర్ పోలీసులు గుర్తించారు. వీరిద్దరు నటి ముంబైలోని పన్నెంలో ఉన్న హుల్ గ్రామ్ ప్రాంతంలో నెల రోజులుగా ఓ ఇంట్లో కిరాయికి ఉంటున్నట్లు అధికారులు చెప్పారు. సల్మాన్ ఖాన్ కు పన్నెంలోనే ఫాంహౌస్ ఉన్న విషయం తెలిసింది.

వన్ షస్ ప్రీమియం స్మార్ట్ ఫోన్ పై తగ్గింపు

ప్రీమియం స్మార్ట్ ఫోన్ వన్ షస్ 11 5జీని కంపెనీ మరలంత అందుబాటు ధరలోకి తీసుకొచ్చింది. నెల వ్యవధిలోనే రెండుసార్లు ధరను తగ్గించింది. గత ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఈ ఫోన్ 8జీజీ రూ.1,28,888 నుండి వన్ షస్ వేరియంట్ రూ.56,999 వద్ద విడుదలైంది. ఇటీవల దీని ధరను కంపెనీ రూ.2,000 తగ్గించింది.

